
După ce v-ați conectat la contul DISH, faceți clic pe pictograma profilului dvs. .

DISH - Cum să editați informații despre unitatea dvs
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Faceți clic pe unitățile mele pentru a deschide setările.
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Faceți clic pe  meniul derulant  pentru a selecta între unitățile dvs.  Notă: făcând clic pe adăugați o 
unitate, adăugați o altă unitate în contul dvs.
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Pentru a edita informații despre unitatea faceți clic pe pictograma creion .
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Odată ce ați făcut clic pe pictograma creion, puteți edita informațiile despre stabilire.
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Pentru a aplica modificările, faceți clic pe salvare .  Notă: Dacă nu ați făcut nicio modificare, faceți clic 
pe Anulare sau pe pictograma x.
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Pentru a edita informațiile despre companie, faceți clic pe pictograma creion de jos  .
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După ce ați făcut clic pe pictograma creion, puteți edita informațiile despre companie.
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Pentru a aplica modificările, faceți clic pe  salvare .  Notă: Dacă nu ați făcut nicio modificare, faceți clic 
pe Anulare sau pe pictograma x.
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Pentru a șterge stabilirea faceți clic pe șterge stabilirea .  Notă: Înainte ca stabilirea să fie ștearsă 
definitiv, trebuie să urmați doi pași de securitate. Această acțiune este ireversibilă.
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Pentru a edita informații despre angajați, faceți clic pe echipa mea .
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Pe tabloul de bord al echipei mele puteți edita informații despre angajați.
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Pentru a edita informații, faceți clic pe pictograma creion .
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Pentru a obține o prezentare generală a tuturor instrumentelor dvs., faceți clic pe abonamentele mele .
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Pe tabloul de bord al abonamentelor mele, puteți să vă gestionați instrumentele.
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Faceți clic pe săgeata în jos pentru a vedea toate instrumentele din planul actual.

DISH - Cum să editați informații despre unitatea dvs

© 2021 - 2022 Hospitality Digital GmbH 16 of 17



Asta e. Ați editat cu succes informații despre unitatea dvs. 
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